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TexHu4yeckue XapaKTepuctTuku

HomuHaneHoe HanpsXxeHne

HomMuHanbHast emkocTb (204)

Pasmepsbl

Bec
BbiBoap!

MaTtepwan kopnyca

DIW12-2.3 (12B2.3Au)

12B

2.3Av

OnuHa

LnpuHa
BeicoTa
BbicoTa (makc.)

178t1mm
35+1mm
60+1Mm
66+1MM

0.85 kr

T1

ABS

2.30A4/0.115A

EmMkocTb

Makc. Tok pa3psiaa

BHyTpeHHee conpoTueneHne

[nanasoH pabounx Temnepatyp

HomuHaribHas pabodas Temnepatypa

2.16 A4/0.216A
1.98 Au/0.396A
1.76 Au/0.587A
1.45 Au/1.45A

(204 ,1.80B/3n,25°C)
(104,1.80B/3n,25°C)
(54,1.75B/3n,25°C)
(34,1.75B/3n,25°C)
(14,1.60B/3n,25°C)

35A (5¢)
60MOM
Paspsag: -40~60°C
3apsaa: -20~60°C
XpaHeHue: -40~60°C
25+3°C

3apsag (LMKNUYeCKUii pexmm)

3apsag (6ydepHbIn pexum)

MakcumanbHbIi TOk 3apsiga: He 6onee 0,69 A.
HanpsikeHue 3apsga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C
TemnepatypHbIn koadduumeHT: -30 MB/°C

MakcumarnbHbI Tok 3apsiga: He 6onee 0,69 A.
HanpsikeHue 3apsga: 13,5 - 13,8 B npn 25°C

3aBUCMMOCTb EMKOCTU

OT Temnepartypbl

Cpok cry>06bl

TemnepatypHbIin koadduumeHT: -20 mB/°C

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%

8 net B BydhepHom pexume nnu 6onee 260 umknos
3apsga-paspsga B umknuyeckom pexmme npu 100%

paspsge

O6nacTu npumMeHeHus

¢ Cucmembl meneKkoMMyHUKayuu u cessu

¢ Cucmewmbl agapuliHO20 Oc8eLeHUs

¢ Cucmewmbl noxapHoU u oxpaHHOU
cusHanusayuu

¢ OnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu

¢ UecmoyHuku becrniepeboliHo20 numaHus

¢ Pe3epsHoe rnumaHue pa3nuyHbIX
MPOMbIWIIEHHbIX 06BEKMOo8

¢ Asmomamuka Ha ef1e3HO00POXHOM U
8030yWHOM mpaHcriopme

¢ [MumaHue nepeHocHO20
obopydosaHusi (DC)
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Pa3psg nocTossHHbIM TOKOM : A ( 25 °C)

(V) [— 5MuH  10MuH  15MKH
1.85B/3n 6.10 4.48 3.56
1.80B/3n 6.61 4.71 3.70
1.75B/3n 7.14 4.94 3.83
1.70B/3n 7.68 5.17 3.97
1.67B/3n 7.99 5.31 4.05
1.60B/3n 8.71 5.63 4.24

20mMuH  30MuH  45MuH 14 1.54 2y 34
2.90 2.16 1.62 1.32 0.989 0.792  0.569
2.99 2.21 1.65 1.35 1.01 0.804 0.578
3.08 2.27 1.69 1.37 1.02 0.817  0.587
3.17 2.32 1.72 1.40 1.04 0.830  0.595
3.23 2.35 1.74 1.41 1.05 0.838  0.600
3.35 2.42 1.78 1.45 1.07 0.855 0.612

4y
0.453
0.459
0.466
0.472
0.476
0.485

Pa3psg noctossHHOM MolHocTbHo : BT/3n ( 25 °C)

UdT e 5MMH 10MUMH 15MMH  20MMH  30MMH 45MMH 14 1.54 2y 3y

1.85B/9n 11.6 8.58 6.83 5.58 417 3.14 2.58 1.93 1.55 1.12
1.80B/3n 12.5 8.96 7.07 5.73 4.26 3.20 2.62 1.96 1.57 1.13
1.75B/3n 13.4 9.35 7.28 5.88 4.34 3.25 2.65 1.98 1.59 1.15
1.70B/3n 14.3 9.73 7.50 6.02 4.42 3.30 2.69 2.01 1.61 1.16
1.67B/3n 14.8 9.96 7.64 6.11 4.47 3.33 2.71 2.03 1.62 1.17
1.60B/3n 16.0 10.5 7.93 6.31 4.58 3.40 2.77 2.06 1.65 1.19

0000000

4y
0.892
0.903
0.914
0.925
0.931
0.947

5y 64 84 104 204
0.385 0.329 0.259 0.211 0.113
0.391 0.334 0.262 0.214 0.114
0.396 0.338 0.265 0.216 0.115
0.401 0.342 0.269 0.219 0.116
0.404 0345 0271 0221 0.117
0.411 0.351 0.275 0.224 0.118
54 64 84 104 204
0.761 0.652 0.514 0420 0.225
0.770 0.660 0.519 0425 0.228
0.779 0.667 0.525 0.430 0.229
0.788 0.675 0.531 0.434 0.232
0.793 0.679 0.535 0437 0.232
0.805 0.690 0.543 0444 0.235



® BbiBoabl: T1
EouHnua namepenusa: Mm

Pa3psaHble xapakTepucTukm
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Bpewms pa3spsga

3aBUCUMMOCTb €MKOCTHU OT TemMnepartypbl
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XapaktepucTuku 3apsiga (6ydepHbIn pexum)
)

HanpsixeHwve 3apsipa (B

128 0.10CA-2.25B/3n npw Temnepatype 25°C
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Bpewms 3apsiga (4acbl)

3aBMCUMMOCTb KOJ1-Ba LIUKIIOB OT FﬂyﬁMHbl paspsana
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Bpems xpaHeHus (MecsiLbl)

He TpeGyeT gononHuTtensHoro sapsaa

A (pekomeHnayeTcsa noasapsaa Ans Aoctxenus 100% emkoctn 6atapen)
Mepen nucnonsb: Garapeun 3apAanTb:

B 1.3apsp Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHue 3 aHen;
2.3apsig Tokom 0,25 CA, U - 2.45 B/3n. B TeyeHue 20 yacoB;
3.3apsAa nocTosiHHbIM TokoM 0,05 CA B TeyeHue8-10 yacos.

c He ponyckaTk AaHHLIX NpeAenos, Tak kak 6aTapes He cnocoGHa

BoccTaHOBUTL 100% eMKoCTb.
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